长沙市"云上看房"博览会特别报道

● 长沙晚报全媒体记者 孙占锋 田甜

足不出户逛楼市,一日看遍全长沙! 长沙市"云上看房"博览会于12月6日 拉开大幕,长沙楼市首个数字云展馆平 台——"云上看房"数字展馆同步上线。作 为长沙市"云上看房"博览会的重要载体, 该数字展馆自上线以来, 短短几天内关注 度居高不下,叫好又叫座,"炫酷、便捷、有 用"成为众多市民的点赞关键词。尤其是周 末两天, 数字展馆更是迎来了一波逛展小 高潮。后台统计数据显示,截至12月10日 18时,"云上看房"数字展馆累计访问量已 经超10万人次。

目前,越来越多的在售品质楼盘正陆 续入驻长沙市"云上看房"数字展馆,更加 丰富的活动正扑面而来。

体验数字展馆直呼"有用"

"从流量数据图上不难发现,周五晚上 就开始出现了访问量跳涨, 周六和周日两 图的在线访问量都远远高于上线当天。"本 次房博会组委会工作人员介绍, 因为在数 字展馆设计之初就预想过市民的看房习 惯,本次访问小高峰并未对系统体验带来 太大压力。

"没错,我就是先通过'数字展馆'比较 了河西的几个楼盘,特别是看了VR样板间, 然后周末两天和家人再到现场详细了解 的。"市民邹女士告诉记者,她和家人正准 备换套改善型住房,在朋友圈看到"长沙市 '云上看房'虚拟展馆全景导览"的信息后, 就先在线上对比"考察"了一番。

"现场的样板间细节和数字展馆里看 到的相差不大,加上置业顾问的现场讲解, 了解更全面了。"邹女士的丈夫吴先生说, 他们平常工作很忙,根本没有时间了解房 地产市场上的楼盘信息,这次通过体验数 字展馆让他们直呼"有用"!

作为长沙楼市首个数字云展馆平 台——"云上看房"数字展馆自上线以来, 其体验入口已经在长沙晚报掌上长沙楼市 频道等平台进行了突出展示。如今,展馆的 展示与展馆功能、交互与交易功能、政务与 商务功能、数字与数智功能等,已经开始在 广大置业者中发挥效力。借数字化、信息 化、智能化手段,政府搭台、企业唱戏、媒体 助力,长沙市"云上看房"数字展馆就是为 了给消费者搭建一个更可信、更优质、更高 效、更便捷的购房渠道和服务平台。

从后台数据情况来看,长沙市"云上看 房"数字展馆周末两天迎来了访问高峰,目 前已经有超过10万人次点击进入。访问人 群目前主要以长沙市各区县(市)为主,外 地人群占比也有30%左右。从年龄来看,25 岁至45岁中青年人群占比超过八成,25岁 至35岁的年轻人访问量增长较快。"下一 步,我们将面向省内各市州集中推荐'云上 看房'数字展馆,届时的外地访客数据预计 将比较明显。"组委会工作人员如是说。

超10万人线上逛房展

"云上看房"数字展馆周末迎来访问小高峰,线上线下互动效果初显



品质楼盘仍在陆续上线

"线上展馆做得非常炫酷,信息也很翔实,如果 楼盘数量再多一些就更好了。"面对不少市民提出 的建议,组委会工作人员表示,长沙市"云上看房" 数字展馆上线只是一个阶段性成果,还有不少品质 楼盘展馆的搭建和"布展"还在加速进行中。

"我们已经收到了100多个项目的资料,正 在进行一一审核,除个别楼盘项目的资料不够 完备,还需要专业团队协助完善外,其他均已 进入在线设计搭建环节。"上述工作人员介绍, 目前,"云上看房"数字展馆技术团队加班加 点,将陆续对已经完成审核的品质楼盘项目进 行上线。

其实,这几天伴随着"长沙市'云上看房'虚拟 展馆全景导览"的信息在朋友圈刷屏,不少购房者 时刻都在关注着数字展馆的最新进展,浏览着自 己感兴趣的区域和楼盘信息。长沙市"云上看房"

数字展馆整体以长沙市地图为基础,包括湘江新 区馆以及其他8个区县(市)的展馆,分区域展示各 楼盘的全景和样板间。市民可以通过第一视角漫 游展馆,各个楼盘的品牌信息、周边配套、优惠政 策等一应俱全,还有可供市民360度沉浸式体验的 VR样板间,展示房子的好工艺、好材料、好技术等 关键信息。

"整体来看,数字展馆的访问量远超预期,这 也反映出很多市民实实在在有着购房需求。"组委 会相关工作人员表示,很多人工作太忙、没时间看 房,或者远在外地、没有精力看房,或者因为对长 沙的楼盘了解不够而无法下定决心, 抑或想要多 方对比而摇摆不定。而"云上看房"数字展馆的打 造,将为广大有购房意愿,尤其是有"解决刚需"和 "改善住房条件"诉求的市民提供了便利,进一步 促进成交,激发市场活力。

各大品牌房企跃跃欲试

"非常期待'云上看房'数字展馆做出影响力, 让'好房子找人'和'人找好房子'都变得更简单。 长沙华实领峰企业发展有限公司营销总监任凯 说,希望本次房博会,依托技术手段,可以实现"精 准匹配",让好的项目和产品可以触达更多客户。

记者从长沙市"云上看房"博览会组委会了解 到,目前各大品牌开发商企业积极响应"云上看 房"数字展馆的搭建工作,在按照要求提供线上建 馆资料时,积极筹备配套的优惠政策和特色活动。

"酒香也怕巷子深,数字展馆的搭建为品牌 曝光和项目推广提供了一个绝佳的机会和平 台。"周末两天,记者在长沙多个在售楼盘现场采 访时, 多家开发商企业的营销负责人对长沙市 "云上看房"博览会评价积极且对数字展馆充满 期待。特别是在当前各类产品充分竞争的大环境 之下,由政府官方牵头主办、主流媒体主动发声 搭建的"云上看房"创新模式非常有必要,将有助

于让广大购房者更全面地了解到全市各个楼盘 及其产品信息,找到自己心仪的房子,从而更理 性地做出购房决定。

当下,房地产市场供求关系已经发生重大变 化,精准识变、科学应变,积极寻求转型升级之路, 行业才有新机遇。"所有同行必须顺应这一趋势, 积极寻求新的发展模式。"华润置地华中大区长沙 片区公司总经理陆盛阳说,长沙市"云上看房"博 览会的开展是一个契机。满足刚性和改善性住房 需求是当前市场的主流需求,只有精研产品,为购 房者提供更优质的服务和更丰富的购房体验,才 能在"云"上取胜,赢得更广阔的市场。

组委会工作人员表示,通过"云上看房"数字展 馆打造一个永不落幕的房博会, 也是本次长沙市 "云上看房"博览会要实现的重要目标。数字展馆后 续还将继续完善功能,持续服务于广大市民,服务 于企业,助力长沙市房地产行业的高质量发展。

房博会活动好戏连台

扫码体验

'云上看房

数字展馆

12月10

"云上看房"是虚,"线下买房"是实,只有将 线上展示和线下互动结合起来,以展促销、以展 促购,方见成效。长沙市"云上看房"博览会采取 了媒体互动、房企互动、市区互动、线上线下互 动的创新模式。其间,不仅有"云上看房"数字展 馆的正式上线,更有系列活动好戏连台。

本次房博会将开辟各区县(市)分会场,分 别从规划、产业、宜居、教育、商圈、交通等角度 做区域价值推广。目前,望城区此前推出的购房 补贴政策将持续加码,还有"你买房我送车"活 动;其他各区县市正在积极筹备中,有意向购房 的市民,可重点关注相关区域的线下分会场活 动,增加自己对区域及各项目的了解,从而寻找 到让自己心仪的好房子。

此外,本次房博会将开展"安居长沙 乐业 星城"好房年货节活动,邀请政策服务部门、优 质房企、优质房产中介、相关金融企业作主题路 演,对全市优质新房进行推介。将举办"发现'五 好'楼盘,品质好房大直播"活动、"1+13"市州 "云上看房"品鉴团活动以及评选长沙品牌好房 口碑榜,发布"长沙楼市地图"和长沙人才落户 安居政策说明会暨大型招聘会等系列活动,让 线上展会切实推动线下交易,进一步满足居民 刚性和改善性住房需求。

"我们在售项目也有年终活动,适逢房博 会,活动福利将'加码',做大影响力。"多个品牌 房企负责人表示,将借此良机对品牌和项目进 行推介。同时,不少优质房企计划参与优质楼盘 "品牌日"活动,更进一步展示企业的品牌形象、 产品特色和企业文化,让广大市民有更多机会 了解其项目和品牌实力。

"让广大市民更深入了解长沙的购房政策, 长沙优秀房企的实力与匠心,增强购房信心。"长 沙市"云上看房"博览会组委会相关负责人表示, 数字展馆提供了一个展示窗口,线下的系列活动 则更进一步拉近了"好房子"与购房者的距离。

相关链接

积极响应,政策加码

长沙晚报12月10日讯(全媒体记者 颜开云 朱华)一台电脑,一部手机,点开"云上看房"数 字展馆链接入口,足不出户就能一站式看房、选 房、买房。长沙市"云上看房"博览会开幕以来 各区县(市)房地产企业纷纷踊跃响应参与。

长沙市"云上看房"博览会开幕后,望城区 "你买房我送车活动"将继续带来后三轮抽奖活 动。而根据日前长沙市望城区发布的《望城区促 进房地产市场平稳健康发展的若干措施》,在加 大购房补贴力度上,对2023年10月1日至2024 年2月29日期间在望城区购买新建商品房的购 房者,按所交契税的50%发放财政补贴。据介绍 望城区"你买房我送车活动"将持续至2024年3 月31日(含),期间共进行5次抽奖活动,设有17 个奖项,其中一等奖5名,各奖励奔驰EQE先锋 版汽车一辆; 二等奖12名, 各奖励比亚迪秦 DM-i冠军版汽车一辆。目前第一轮、第二轮抽 奖已完成, 第三轮抽奖时间为2024年1月13日 第四轮抽奖时间为2024年3月9日,第五轮终极 抽奖时间为2024年4月13日。

而《望城区促进房地产市场平稳健康发展 的若干措施》中明确,对2023年10月1日至2024 年2月29日期间在望城区购买新建商品房的购 房者,按所交契税的50%发放财政补贴。在加快 推进人才购房、改善性购房支持政策上,望城区 对高层次人才、E类骨干人才、双团博士人才,在 区域范围内首次购房并符合相关条件的,一次 性给予10万元补贴;对辖区海归小镇引进的海 外人才, 在区域范围内首次购房并符合相关条 件的,一次性给予博士10万元、硕士3万元补贴 凡在望城区购买已建商品住房并完成商品房买 卖合同登记备案及契税缴纳, 在有学位富余的 前提下,支持购房者子女可以排队入学。

"目前浏阳已有17家房地产企业在'云上 看房'数字展馆搭建了展厅。"浏阳市住建局 相关负责人介绍,这些企业包括财富一号、精 英汇、天骄城、博华房产、创意房产、锦畋房 产、常兴房产、创恒房产、昆仑房产、教建房 产、永安房产、圣大云天、南颂置业等,均为当 地品牌房企。

"我们现在主推的是创意卓悦城一期第二 批房子,有高层,也有叠墅,计划明年2月交房。 创意卓悦城营销总监张红说,该楼盘位于浏阳 道吾新城核心板块,消费者可以在云上展馆查 看区位、户型图、样板间等信息,"目前高层价格 为5800元~6400元/平方米,叠墅为8000元~13000 元/平方米,欢迎大家到浏阳来买房。"

"'云上看房'这种形式很受年轻人欢迎 现在的年轻人买房都是先在手机上把功课做 足了,然后再来实地逛楼、购房。"博华房产营 销总监罗珊珊说,该公司开发的道吾:尚学 府,去年12月开盘时,受疫情影响,就是采用 的线上售房方式,效果出奇地好,开盘当天就 卖出了100多套,而"云上看房"博览会让买房 变得更简单了。

×垭

责编/刘军 美编/王斌 校读/李乐

5000多村民新年有望用上自来水

治好"软弱涣散",民生项目建设热火朝天

长沙晚报12月10日讯(全媒体记者 张禹 通讯员 陈 燕 袁飒冰)俗话说"富家也有穷亲戚",在堪称宁乡市明 星乡镇的夏铎铺镇, 所辖的龙福新村由于连续两年村集 体经济收入相对靠后等原因,被宁乡市认定为软弱涣散 基层党组织。

如何尽快扭转局面,摘掉"软弱涣散帽子"?记者近日走 访了解到,在宁乡市委、镇党委的领导和后盾单位宁乡市残 联的关心下,龙福新村通过党建引领强班子、兴产业、优治 理、惠民生,各项工作扎实推进,整顿成效显著。

以制度管人促事,班子履职力明显提升

在全镇排名靠后?"通过一段 时间的走家入户了解情况, 来自宁乡市残联的驻村第一 书记黄勇强找到了症结,就 是村干部责任心不强,平时 工作作风不严谨,导致信息 报送不及时、食品安全工作 不到位等,虽然看起来都是 小事,但是整体一来就拖了

找到了病根,马上对症 下药。黄勇强和村党总支书 记陶命军反复商议,开出了 "一通报、二挂钩、三整治"这 一剂良药。"一通报"就是狠 抓制度执行,针对村干部上 班迟到、请假不报备等违规 情况, 在每周例会上公开通 报;"二挂钩"就是落实奖罚 分明,村干部平时表现好坏 与年终绩效考核挂钩,与干 力明显提升。

"为何咱们村绩效考核 部任职使用挂钩;"三整治" 就是严格纪律作风,治懒散、 治松懈、治拖拉,每个星期开 调度会,对于村干部职责范 围内的事情,严格制定时间 表,必须按时保质完成。

良药苦口利于病,经过 几个月的治理,这个"软弱涣 散村"逐渐发生了"蝶变"。在 广大村民们的眼里, 村干部 们改变了"将工作挂在嘴上" 的状态, 值班值守随时找得 到人,对于村民的诉求及时 通报,工作不流于形式而重 在解决。同时, 支村两委把 "强班子、带队伍"作为整顿 工作的重要抓手,严格落实 集中办公、轮流值班、民主决 策、村务公开、财务审批、周 工作例会等制度,以制度管 人促事, 班子凝聚力和履职



看着村道黑化亮化,龙福新村群众满心欢喜。长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 陈燕 摄影报道

村集体经济收入有望首次突破百万元

村干部能力强不强,关键要看解决民生问题行不 行。连日来,记者在龙福新村进行实地采访看到,民生 项目建设热火朝天,几条主要村道陆续实施黑化和亮 化,美丽屋场建设稳步推进,希望和村里谈合作的企业 也多了起来。

"家门口修好了这么好的水泥路,咱们出门不再怕 雨天一身泥。"在福安片有一条近3公里的村道,已经实 施了水泥硬化,今后还将铺设沥青进行黑化,让道路 两厢3000多村民出行更加便利,年近古稀的当地村民 胡锦兵高兴得合不拢嘴。他告诉记者,不少村民为了 支持道路增宽拉直,纷纷无偿拆除自家围墙、让出田 土鱼塘。

"咱们最盼望的,就是农历新年前用上干净的自来 水!"最让当地村民翘首以盼的,就是正在整村推进的 农村饮水安全工程。据介绍,通过从自来水公司争取项 目,目前主水管铺设已经完成大部分,全村5000多村 民有望赶在农历新年用上自来水,彻底解决困扰当地 村民祖祖辈辈的难题,"干冲子""干塘坳" 这些当地组 名也将写进历史。

记者在采访中,恰逢一名正在实地考察农文旅项目 的老板,他计划流转山地1000亩,打造融观光、休闲、美 食、康养于一体的高端民宿项目。据介绍,龙福新村通过 对闲置的办公用房、老校舍、旧厂房等进行资源整合,今 年村级集体经济收入有望首次突破百万元。

开福区"酱酒小镇"将开永不落幕酱酒糖酒会

桃花溪畔国风"酱香"浓

长沙晚报12月10日讯(全媒体 记者 李卓)一条13.4公里长的桃花 溪,迤逦穿过金霞新城核心区,串起 三大流域公园,亮出湖南首个文化、 旅游、消费融合的"酱酒小镇"! 10 日,开福区文旅消融合重点招商项 目桃花溪酱酒小镇开放,25家省内 外知名酱香型白酒专卖店体验馆签 约入驻。该项目一期将集聚100家 酱酒品牌专卖店,引入逾百家规上 企业,税收贡献1000万元,明年春 将开启湖南首个365天不落幕的酱 酒糖酒会,建成酱酒专卖聚集的市 场集群。

酱酒IP飘香乡意桃花溪

随着中国酱香型白酒的消费人 群持续扩大,"酱酒"成为了酒类消 费市场的热点。而开福区似乎和"酱 酒"这一IP很有缘。去年7月,全国第 8家、长沙首店的茅台冰淇淋旗舰店 落户开福区北辰三角洲大悦城。

今年9月,贵州茅台与瑞幸咖啡 联名咖啡"酱香拿铁"火爆开卖,刷 屏了社交网络。而"美酒加咖啡 就爱这一杯"的爆红设计,就出自开 福区马栏山视频文创产业园内的中 国头部文化内容IP创新实验室的年 轻设计师手笔。

今年, 第四届中国国际名酒博 览会在开福区湖南国际会展中心 (芒果馆)举行,仅三天展会,参展酒 企签约9.89亿元

位于金霞新城核心区内的桃花 溪,由北向南串起关公湖和苏圫垸 湿地。桃花溪澄澈旖旎、诗意盈盈, 以"乡意桃花溪"定位的流域片区串 起沿线的曲湾公园、莫家坝公园、杨

家坝公园3个公园,如今又有"酱酒" 文化加持。开福区商务局负责人表 示,酱酒小镇项目位于桃花溪高岭 红星美凯龙商贸城段,一期2万平方 米,二期10万平方米,现在已经运 营面积4000平方米。项目建成后 可消化高岭红星美凯龙商贸城商业

80桌村宴流水席体验"湘 酱"配湘菜

面积约30%。

中国烹饪大师、全国劳模许菊 云现场带大家尝试湖南酱酒搭配 湘菜的风味体验,湖南美协陶瓷委 员会主席戴碧武挥毫绘湘瓷,国家 非物质文化遗产湘绣传承人、湖南 省劳模黄笛大师展示湘绣绝活,著 名表演艺术家、《一家老小向前冲》 中的"祝婶"刘赵黔老师唱湘剧助 兴……酱酒小镇不仅能买酒、卖酒、 鉴酒,10日中午,一场热闹风光的 80桌千人传统村宴,让各地客商和 市民感受到酱酒小镇和"酱香"一样 浓郁的国风湘韵。

作为桃花溪景观流域的重要节 点,尝湘菜配"湘酱"、品湘茶、画湘 瓷、赏湘绣、听湘剧、诵湘词等文旅 体验活动,都将登上酱酒小镇的精 彩"菜单"。项目负责人表示,将面 向海内外招商引资,将桃花溪酱酒 小镇打造成"文旅消"共融的酒旅 商业综合体,根据业态需求,引进 知名餐饮、星级酒店、高尔夫室内 运动、美容美体、汽车售后市场服 务、娱乐、健康管理以及户外露营 点服务等8个文旅体验中心,并在 明年春开启一场"365天永不落幕" 的酱酒糖酒会。